



Народно събрание на Република България

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

Уважаеми г-н Ректор,

Уважаеми представители на Академичното ръководство,

Уважаеми студенти, докторанти и преподаватели в Русенски университет „Ангел Кънчев”,

Приемете приветствията на народните представители в 19-и МИР – Русе по повод 70 години от създаването на русенската „Алма Матер”.

Обучението в Русенския университет е ориентирано към придобиване на знания и умения, които осигуряват успешна професионална реализация на хиляди младежи от България и десетки държави по света. Те имат възможност да работят с най-добрите академични преподаватели, които са готови да ги подготвят като висококвалифицирани специалисти, които със сила, воля и морал да бъдат достойни и преуспяващи хора. Усилията на академичното ръководство през десетилетията, а през последните два мандата и на ректора - член - кореспондент Христо Белолев, са били винаги насочени към утвърждаването на университета като съвременна и демократична институция с модерна политика на разширяване на международните контакти с реномирани световни университети и внедряване опита на развитите страни чрез усъвършенстване на учебните планове, методите и формите на обучение. Висшето учебно заведение има съществен принос за издигане и укрепване престижа на Русенска област през годините. Неслучайно тя се титулува като «дунавска столица на България» - едно заслужено признание, постигнато до голяма степен от многохилядната академична общност и нейните възпитаници – своеобразни посланици на свободния русенски дух по света.

За нас, като народни представители от ГЕРБ в 19-и МИР – Русе, е въпрос на чест и гордост да оказваме пълна подкрепа за инициативите Ви по създаване на условия за динамичен и модерен учебен процес, както и за насърчаване на международния академичен обмен. Желаем на всички Вас здраве, успехи в учението и професионалната реализация!

гр. Русе

Пламен Нунев
Светлана Ангелова
Свилен Иванов

12 ноември 2015 г.

Народни представители от 19-и МИР – Русе в 43 -о Народно събрание на Република България